
 
 
 
Delibera di Consiglio Comunale  n.  1 del 08.02.1999 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

OGGETTO: APPROVAZIONE PIANO SOCIO-ASSISTENZIALE ANNO 1999. 
  
  
  
 
 
  L’anno Millenovecentonovantanove, addì  otto  del Mese di Febbraio, alle ore 17,07, nella Sede Comunale, 
previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini stabiliti dallo Statuto, si è riunito il 
Consiglio Comunale. 
 
  Risultano presenti:                                                                                    assenti 
 

    1 PODDA MAURO   1  SIRIGU MARCO 
    2 DESOGUS PIETRO   2  CONGIU FRANCESCO SILVIO 
    3 FENU GIORGIO   3 CASTI FABIO 
    4 CONGIU SEVERINO   
    5 PIRAS ANTONIO   
    6 SCHIRRU MARIA IGNAZIA   
    7 SECHI IGNAZIO   
    8 MASCIA MARIA GRAZIA   
    9 MARONGIU TONIO   
  10 CASULA GIORGIO   
       
       
     
  
 

  
Totale presenti n. 10 Assenti  n.  3  
 
     Partecipa il Segretario comunale Dr. Luigi Medda 
Il Signor Podda Mauro, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine del giorno: 
 
 

IL PRESIDENTE 
 

     Propone l’inversione dell’Ordine del Giorno portando all’esame del I° Punto l’approvazione del Piano 
Socio-Assistenziale anno 1999; 
 
     Con voti favorevoli n. 7 e n. 3 contrari (gruppo di minoranza) si approva l’inversione proposta; 



 
 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
  
               Visto il Piano Socio-Assistenziale predisposto dai Servizi Sociali del Comune per l’anno 1999; 
 
               Udita l’esposizione dello stesso   da parte del  Vice-Sindaco, Consigliere Fenu,  e da parte 
dell’Assistente Sociale;  
 
                Dato atto che alle ore 17,15 entra in aula il Consigliere Sirigu e alle ore 17,20 il Consigliere 
Congiu Francesco; 
 
               Sentito l’intervento del Consigliere Casula che chiede quale organo abbia impartito le direttive per 
la predisposizione del Piano nonché il motivo del mancato inserimento dei servizi civici; 
 
               Udito l’intervento del Consigliere Fenu il quale risponde che le direttive sono state impartite dalla 
Giunta in quanto la Commissione Assistenza di fatto non ha operato e precisa che i servizi civici non 
vengono riproposti per motivi inerenti la sicurezza sul luogo di lavoro; 
  
  
               Sentito il Consigliere Congiu Francesco che chiede informazioni sul maggiore stanziamento per il  
Servizio Ludoteca e sulle modalità di attuazione  del Laboratorio di Informatica  nonché sui risultati avuti 
con il  Servizio Socio-Educativo e fa notare inoltre che non viene riproposto l’incontro tra gli anziani in 
Sardegna; 
 
              Udito l’ulteriore intervento del Consigliere Fenu il quale ribadisce in merito, in particolare 
precisando che il servizio ludoteca verrà potenziato con l’utilizzo di due operatori e con l’estensione del 
servizio alla Frazione di Seuni; inoltre evidenzia che i risultati del servizio socio-educativo vengono 
considerati a tutt’oggi soddisfacenti; 
 
              Il Consigliere Congiu Francesco esprime il voto contrario del Gruppo di minoranza in quanto il 
medesimo non si trova d’accordo sulle modalità di gara, in particolare gli affidamenti a mezzo selezione per 
titoli; 
 
               Visto inoltre il rendiconto relativo agli interventi previsti nel Piano per l’anno 1998 e realizzati 
durante detto esercizio; 
 
                Dopo ampia discussione; 
  

Dato atto che  il  Segretario Comunale non ha formulato osservazioni, ai sensi dell’art. 17 comma 68 
della Legge 127/97; 
 

Acquisito il parere favorevole dei responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 53 della legge 142/90; 
  
        Con voti favorevoli n. 8 e n. 4 contrari (gruppo di minoranza) espressi per alzata di mano; 
  
 

DELIBERA 
 
Di approvare il Piano Socio-Assistenziale per l’anno 1999 che si allega alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale; 
 



Di approvare inoltre il inoltre il rendiconto relativo agli interventi previsti nel Piano per l’anno 1998 e 
realizzati durante detto esercizio, così come risultante dal prospetto allegato al Piano per l’anno 1999; 
  
 
Di dare atto che la copertura finanziaria è assicurata dalla capienza dei capitoli di bilancio in conto 
competenza ed in conto residui, indicati nel prospetto riassuntivo del Piano stesso. 

  
  
 
  
  

  
Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE         IL CONSIGLIERE ANZIANO      IL SEGRETARIO COMUNALE 
                   Podda                                                  Congiu S.                                                          Medda 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal __.__._____ e per 15 
giorni consecutivi. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 

ATTESTAZIONI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI 
AI SENSI DELL’ART. 53 E 55 LEGGE 142/90  

 
UFFICIO SERVIZI SOCIALI 

Favorevole   
 

 
IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO 

Pinna  
UFFICIO RAGIONERIA 

Favorevole   
 

 
IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO 

Porru  
 

  
  

 
UFFICIO SEGRETERIA 

 
OSSERVAZIONI DEL SEGRETARIO COMUNALE AI SENSI DELL’ART.17 COMMA 68 

DELLA LEGGE N. 127/97: 
 

NESSUNA 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Medda 


